



## 市市场监管局开展检查儿童用品专项行动

# 为未成年人健康成长保驾护航

本报讯(记者 王陈 通讯员 祁晓松)六一儿童节将至,日前,市市场监管局开展检查行动,在全市范围内针对儿童玩具、儿童服装等商品进行检查。

此次检查行动重点查处使用医疗废弃物和不符合国家强制性标准要求的原材料加工生产日用塑料

制品、儿童玩具、一次性使用卫生用品的违法行为,重点关注电子商务领域、农场集贸市场、城乡接合部等质量安全问题高发多发区域,重点检查全市范围内超市、商场、婴幼儿用品店、书店以及玩具店等经营儿童玩具、用具的经营主体,并抽调人力对城区、乡镇等

的小卖部、小摊点上门服务,督促经营者依法落实进货检查验收制度,引导建立商品购销台账制度,严格规范儿童用品经营者落实儿童用品质量安全责任,促进诚信守法经营。此外,针对儿童消费容易发生的问题,市市场监管局制作儿童节消费提示宣传单,提醒

广大家长避免购买“三无”玩具、避免购买材质不安全的玩具、避免购买边缘尖锐的玩具及配件、避免购买未获得“3C”认证的玩具,并提示消费者在购买儿童服装时,要注意看标签、成分标识、闻味道、观察装饰物,保障儿童穿着安全健康。⑤2

## 靳岗街道六一文艺会演 七彩童年梦想起航

本报讯(记者 张婵 通讯员 王娟)为迎接六一国际儿童节,5月29日,靳岗街道、靳岗社区和靳岗小学共同举办“七彩童年 梦想起航”庆六一文艺会演。

本次会演,节目形式多样,内容丰富多彩。美妙的音乐、整齐的队伍、规范的动作、别出心裁的道具无一不显示出大家的精心准备。现场掌声此起彼伏,喝彩声不断。

这场凝结学校老师智慧、同学努力的精彩演出,不仅丰富了孩子们的校园文化生活,培养了孩子们健康的审美情趣,还有利于促进学生的健康成长。⑤2

## 梅溪街道欢庆六一 童心向党祝福祖国

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华)5月29日,卧龙区梅溪街道幸福社区党支部、居委会组织辖区内儿童,开展“童心向党,喜迎六一,祝福祖国”争做新时代好少年文艺演出。辖区部分家长和小朋友欢聚一堂,共同庆祝六一儿童节。

伴随着欢快的音乐,文艺会演在孩子们欢快的舞步中拉开了序幕。活动现场,《感到兴奋你就拍拍手》《向阳花》《一只小蜜蜂》等耳熟能详的经典歌曲陆续唱响,演出气氛欢快热烈,激昂向上,充分表达了广大师生对党、对祖国、对人民的热爱之情和对新时代、新生活的歌颂与向往。小朋友们身着节日的盛装,为观众带来了10个形式新颖的节目,充分体现了孩子们天真可爱、奋发向上的精神面貌,吸引了不少社区居民驻足观看。孩子们天真的笑脸、活泼的表演,赢得了社区居民的连声称赞。⑤2

## 市三十二小学 义买义卖学生“练摊”

本报讯(记者 王雪 通讯员 田华秋)近日,南阳市第三十二小学校组织了一场别开生面的“爱心跳蚤市场”义买义卖活动,全体五六年级的学生集体“练摊”。

活动当天,同学们纷纷将自己家中闲置的书本、玩具等拿到跳蚤市场进行展示和交流。你瞧,有的同学卖力地宣传推销自己的产品;有的同学正在一板一眼地讨价还价;还有的同学在认真地算账找钱……整个跳蚤市场井然有序、热闹非凡。此次活动不仅锻炼了学生的沟通能力,让学生认识了货币,而且培养了他们的爱心和社会责任感,从而真正实现“爱心无限,快乐奉献”的活动主题。

此次活动的所有收益将统一捐给贫困儿童、留守儿童和孤寡老人,从小培养孩子的爱心和社会责任感。⑤2

## 我市首个农村社区梦想中心成立

# 关爱留守儿童 助力脱贫攻坚

本报讯(记者 王宜迪)日前,上海真爱梦想基金会联合南阳益博社会工作服务中心在社旗县太和镇马埂村设立农村社区梦想中心,以梦想中心为平

台,破解留守儿童关爱保护的痛点和短板,助力脱贫攻坚。

社旗县农村社区梦想中心是是南阳市首家农村社区梦想中心。针对留守

儿童心理、生理和伦理的需求痛点,南阳益博社会工作服务中心将通过“梦想伙伴”“梦想课堂”“梦想之星”三个服务平台,培养

孩子们的自我认知及创造力、适应性、团队协作力,帮助孩子们快乐成长、融入社会、放飞梦想。通过主题活动,帮助孩子培养和树立良好的生活理念,更好的关爱留守儿童。⑤2

## 市二十五小举行少先队员入队仪式

# 红领巾心向党 做合格接班人

本报讯(记者 王勇)5月28日,南阳市第二十五小学举行以“红领巾心向党”为主题的迎六一新队员入队仪式,宛城区相关部门负责人及优秀家长代表等出席了仪式,共同见证孩子们的成长。

仪式上,全体师生齐唱《中国少年先锋队队歌》,用嘹亮的歌声表达对组织的热爱。共青团宛城区委书记马宁在致辞中表示,希孩子们树立远大志向,勤奋学习锻炼,培养美好心灵,学会创新创造,

促进德智体美全面发展,成长为新时代中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。市二十五小副校长孙恒锐向新队员表示祝贺,希望他们在今后的学习生活中能严格要求自己,勇于追梦、敢

于超越,展现出新时代少先队员积极向上的精神风貌。新队员代表刘沛原在发言中表示,今后要更加严格要求自己,做一名优秀的少先队员,好好学习,当好共产主义事业的接班人。⑤2

## 汉冶街道开展家庭教育培训活动

# 倾听子女心声 搭建心灵桥梁

本报讯(记者 吴秋水 通讯员 惠华先)5月29日,汉冶街道办事处联合市妇联家长学校宣讲团举办以“父母成长了,家就幸福

了”为主题的家长学校培训活动。

活动中,宣讲团的老师从家长做榜样、良好的家庭氛围、和孩子一起参加读书

活动等方面,提出家长要积极和子女进行良好的沟通,倾听子女的心声,学会换位思考,将心比心,只有这样才能搭建心灵相通的

桥梁。同时鼓励家长们要正视家庭教育中存在的误区,结合案例和游戏,帮助大家理解科学的家庭教育知识和方法。⑤2